Сравнение целых чисел
1. Соедините целые числа последовательно стрелками от самого маленького к самому большому: 
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2. Сравните целые числа:

+2 и -3



+12 и -13


+13 и -12


+3 и -3



-4 и +3


-29 и +31


-15 и +3



-4 и +4


-4 и -3


-29 и -31



-15 и -3


-1 и -41

3. Сравните целые числа с нулем:

+4 и 0


-4 и 0


0 и +6


0 и -9

4. Вставьте одно из двух слов «больше» или «меньше» так, чтобы получилось верное высказывание:

а) любое положительное число _________________ нуля;

б) любое отрицательное число _________________ нуля;

в) любое отрицательное число _________________ любого положительного числа;

г) любое положительное число _________________ любого отрицательного числа;

д) из двух отрицательных чисел больше то, у которого модуль ___________ ;

е) из двух отрицательных чисел меньше то, у которого модуль ___________ .
5. Выпишите все целые числа х, для каждого из которых верно двойное неравенство:
а) 0 <  х ≤ +3:   +1, +2, +3;


б) -2 < х < +2:  __________ ;

в) -3 < х < 0:    _________ ;


г) -2 < х < +3:  __________ ;

д) -3 < х < +2:  __________ ;


е) -12 < х < -9: __________ .

6. Выпишите все целые числа х, для каждого из которых верно двойное неравенство:
а) 0 ≤ х ≤ +3:  0; +3: +1, +2, +3;

б) -2 ≤ х < +2: __________ ;

в) -3 ≤ х < 0:   _________ ;


г) -2 < х ≤ +3: __________ ;

д) -3 ≤ х < +2: __________ ;


е) -12 ≤ х ≤ -9: __________ .
7. Соедините стрелкой начало каждого предложения с его концом:
а) Если а > 0,



б) Если а ≥ 0, 
то |а| = - а.

    Если а < 0,
то ‌‌|а| > 0.

     Если а ≤ 0,
то |а| =  а.
    Если а = 0,
то |а| = 0.
в) Если |а| = - а, 
то а ≥ 0.

    Если |а| =  а, 
то а ≤ 0.
8. Выберите пару чисел, для которой неверно высказывание:

· если модули чисел равны, то и числа равны

+3 и -3


-5 и -5


+8 и +8



· большее число имеет больший модуль

0 и 5


-5 и 7


-6 и -1

· меньшее число имеет меньший модуль

-3 и +8


-8 и -3


+3 и +8

· меньшее число имеет больший модуль

-3 и 0


-8 и +8


+5 и +8

· большее число имеет меньший модуль

0 и +5


+3 и +5

-4 и +4

